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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia dezoito 
de fevereiro de dois mil e quinze, sob 
a Presidência do Sr. Ver. Paulo César 
Missiatto. 

 

                                            Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiato e Sebastião César Barioni. O Vereador José Mário Castaldi encontra-se 
licenciado. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria 
Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André 
Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, 
de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Paulo César Missiatto declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para que procedesse a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número 
legal, o Sr. Presidente solicitou a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. O Sr. Presidente, solicitou um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Neusa Iracema Barioni 
Pereira, Paulo Henrique dos Santos, Antonio Ramos, Pedro Batista do Amaral, 
Maria Menon Gonçalves, Valter de Carvalho, Luzia Carolina Zocoler, Benedita 
Aparecida Gildo, Jovair das Dores Silva e João Firmino Marque ocorrido 
recentemente. Logo após, solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura 
do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 011/2015, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 004/2015, o qual “Autoriza 
o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a APeD – ‘Associação dos 
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Portadores de Deficiência de Santa Rita do Passa Quatro’”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 
005/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – ‘Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais’ de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Projeto de Lei nº 
006/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à CADA – ‘Casa de Apoio ao Drogado e 
ao Alcoólatra’ – Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 4)- Projeto de Lei nº 
007/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à  ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 5)- Projeto de Lei nº 008/2015, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social 
ao ‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 6)- Projeto de Lei 
nº 009/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a ‘Congregação dos Filhos da Caridade 
Canossianos’ de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 7)- Projeto de Lei nº 
010/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 8)- Projeto de Lei nº 011/2015, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social 
ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
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Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 9)- Projeto de Lei nº 
012/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para estudos e análise; 10)- Projeto de Lei nº 013/2015, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”. O referido Projeto 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 11)- Projeto de Lei nº 
014/2015,  de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, o qual “Institui o 
Programa ‘Vendo e Aprendendo’ nas escolas municipais da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo; 12)- Projeto de Lei nº 015/15,  de autoria dos Vers. 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre 
denominação de Próprio Municipal”. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 13)- Projeto de Lei nº 016/15,  
de autoria dos Vers. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César Barioni, 
que “Dispõe sobre denominação de Próprio Municipal”. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 14) - Projeto 
de Resolução nº 002/2015,  de autoria da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a 
alteração do § 2º, do artigo 1º  e da alínea ‘j’ do inciso IV do Artigo 25, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro-SP. O 
referido Projeto de Resolução será encaminhado à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para estudos e análise; 15)- Ofício nº 010/2015,  de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, referente ao mês de Dezembro de 2014; 16)- Requerimento nº 
003/15,  de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal informações, a título de conhecimento, sobre o valor depositado 
mensalmente à Santa Rita Prev – Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, referente aos meses de Outubro, 
Novembro e Dezembro de 2014 e Janeiro e Fevereiro de 2015. Submetido à 
Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 17)- Requerimento nº 004/15,  
de autoria do Ver. José Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Presidente a concessão 
de licença saúde no período de 18 de fevereiro a 31 de agosto de 2015, conforme 
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atestado médico. Submetido a Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 18)- Indicação nº 014/2015, de autoria do Ver. Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de reconhecer a participação dos bons contribuintes no 
cumprimento de suas obrigações, promovendo algum tipo de benefício, por 
exemplo, a distribuição de prêmios aos cidadãos que estiverem em dia com suas 
obrigações junto à Prefeitura; 19)- Indicação nº 015/2015, de autoria da Ver. 
Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de 
colocação de guias, sarjetas e asfaltamento das Ruas Manoel Fernandes e Boa 
Vista, no Distrito de Santa Cruz da Estrela; 20)- Indicação nº 016/2015, de 
autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a 
possibilidade de colocação de guias, sarjetas e asfaltamento da Rua Luiz Marchi, 
situada no Bairro Jardim Bonanza; 21)- Indicação nº 017/15, de autoria do Ver. 
Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção e 
melhorias nos banheiros da Pista de Skate “Juliana Rozante”, que fica na Av. 
Formoso (entre a R. Luciano Bonetti e R. Paulo Comin), logradouro público no 
interior do Sistema de Lazer do Jardim Bonanza; 22)- Indicação nº 018/15, de 
autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente que sejam realizadas campanhas e mutirões 
para o controle de caramujo africano em nossa cidade; 23)- Indicação nº 019/15, 
de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal 
reforma, pintura e adequação dos pontos turísticos da Santa Rita do Passa Quatro 
e estudo minucioso para que seja viável a implantação de parceria público-
privada para o desenvolvimento de atividades turísticas nos referidos pontos; 24)- 
Indicação nº 020/15,  de autoria dos Vers. Paulo César Missiatto, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma 
Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Luis Roberto Daldegan Broglio e 
Carlos Eduardo Clemente Leal, indicando modelo de Projeto de Lei para 
solucionar o pagamento da subvenção aos estudantes universitários para o 
exercício de 2015; 25)- Indicação nº 021/15, de autoria do Ver. Sebastião César 
Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de lixeiras na Praça 
Mário Matoso, próximo a R. Ignácio Ribeiro, bem como o plantio de flores neste 
acesso à referida rua; 26)- Indicação nº 022/15, de autoria do Ver. Sebastião César 
Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que promova estudos para transferir 
para o Clube de Campo o local de instrução e provas práticas para obtenção da 
Carteira de Motorista e de Motociclista; 27)- Indicação nº 023/15,  de autoria do 
Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a limpeza do 
terreno que abriga a Caixa D’água do bairro Bonanza; 28)- Indicação nº 024/15, 
de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal providências junto ao PROMIDE, para que os membros retornem as 
reuniões regulares junto aos interessados em instalar suas empresas bem como 
solucionar assuntos pendentes do exercício anterior; 29)- Indicação nº 025/15, de 
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autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que seja feita a manutenção de pintura das faixas de pedestre nas 
proximidades do Supermercado São Sebastião. As referidas Proposituras serão 
enviadas ao Executivo para as providências cabíveis; 30)-Balancetes da Receita 
e Despesa desta Casa Legislativa referentes ao mês de janeiro de 2015; 31)- 
Ofício, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando informação sobre o 
Convênio celebrado entre o Município de Santa Rita do Passa Quatro – SP e a 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro; 32)- Ofício 
DOI nº 012/2015, de autoria do Diretor do Depto. de Obras e Infraestrutura, 
parabenizando a nova diretoria da Câmara Municipal; 33)- Ofício nº 001/2015, de 
autoria do Presidente da Academia Santarritense de Letras, solicitando ao Sr. 
Presidente da Câmara esforços para que sejam construídas benfeitorias na praça 
do Centro de Lazer com o nome do Escritor e Poeta Orlando Lencione; 34)- 
Liberação de Recursos financeiros destinados ao Município. Terminado o 
Material do Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: 
Norma Jamus Villela, Lucas Comin Loureiro, Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Sebastião César Barioni, Domingos Antonio de Mattos. O Ver. Paulo César 
Missiatto convidou o Ver. Lucas Comin Loureiro a assumir a Presidência para que 
ele pudesse fazer uso da Palavra. Após reassumir a Presidência e ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra passou-se para a Ordem do Dia, constando o 
seguinte: Projeto de Lei nº 003/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
“Autoriza o Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à Associação 
Comercial e Empresarial de Santa Rita do Passa Quatro, para o fim que especifica 
e dá outras providências”. O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Resolução nº 001/15, 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que Dispõe sobre a celebração 
de termo de responsabilidade para entrega de notebooks aos Vereadores da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro/SP.  O referido Projeto recebeu 
parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Submetido à 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/15, de autoria do Sr. 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre a concessão de título 
de ‘Cidadão Santarritense Honorário’ ao Deputado Federal, Dr. Carlos Henrique 
Focesi Sampaio”. O referido Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convocou os Srs. Vereadores para a 5ª Sessão Extraordinária a ser realizada à 
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seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 02 de março de 2015. 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 

 

 

Ver. Norma Jamus Villela                           Ver. Sebastião César Barioni 

               1ª Secretária                                                          2º Secretário 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       18/02/2.015 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

 

Ofício nº 011/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projetos 
de Lei nº 004-013/15: 

Projeto de Lei nº 004/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a APeD – ‘Associação dos Portadores de Deficiência de Santa 
Rita do Passa Quatro’”.  

Projeto de Lei nº 005/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à APAE – ‘Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 006/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à CADA – ‘Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra’ – Casa 
Dia de Santa Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 007/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  

Projeto de Lei nº 008/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  

Projeto de Lei nº 009/2015, o qual “Autoria o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 010/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 011/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 012/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  

Projeto de Lei nº 013/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
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Projeto de Lei nº 014/2015, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, o qual “Institui o Programa ‘Vendo e Aprendendo’ nas escolas 
municipais da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências”.  

Projeto de Lei nº 015/15, de autoria dos Vers. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de Próprio Municipal”.  

Projeto de Lei nº 016/15, de autoria dos Vers. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira 
e Sebastião César Barioni, que “Dispõe sobre denominação de Próprio Municipal”.  

Projeto de Resolução nº 002/2015, de autoria da Mesa Diretora, o qual “Dispõe 
sobre a alteração do § 2º, do artigo 1º e da alínea ‘j’ do inciso IV do Artigo 25, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro-SP.  

Ofício nº 010/2015, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de 
Dezembro de 2014. 

Requerimento nº 003/15, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Sr. Prefeito Municipal informações, a título de conhecimento, sobre o valor 
depositado mensalmente à Santa Rita Prev – Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, referente aos meses de 
Outubro, Novembro e Dezembro de 2014 e Janeiro e Fevereiro de 2015.  

Requerimento nº 004/15, de autoria do Ver. José Mario Castaldi, solicitando ao 
Sr. Presidente a concessão de licença saúde no período de 18 de fevereiro a 31 de 
agosto de 2015, conforme atestado médico.  

Indicação nº 014/2015, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
reconhecer a participação dos bons contribuintes no cumprimento de suas 
obrigações, promovendo algum tipo de benefício, por exemplo, a distribuição de 
prêmios aos cidadãos que estiverem em dia com suas obrigações junto à 
Prefeitura. 

Indicação nº 015/2015, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de colocação de guias, sarjetas e asfaltamento 
das Ruas Manoel Fernandes e Boa Vista, no Distrito de Santa Cruz da Estrela. 

Indicação nº 016/2015, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a possibilidade de colocação de guias, sarjetas e asfaltamento 
da Rua Luiz Marchi, situada no Bairro Jardim Bonanza. 

Indicação nº 017/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal, a manutenção e melhorias nos banheiros da Pista de Skate 
“Juliana Rozante”, que fica na Av. Formoso (entre a R. Luciano Bonetti e R. Paulo 
Comin), logradouro público no interior do Sistema de Lazer do Jardim Bonanza. 
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Indicação nº 018/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que verifique junto ao setor competente que sejam realizadas 
campanhas e mutirões para o controle de caramujo africano em nossa cidade. 

Indicação nº 019/15, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal reforma, pintura e adequação dos pontos turísticos de Santa 
Rita do Passa Quatro e estudo minucioso para que seja viável a implantação de 
parceria público-privada para o desenvolvimento de atividades turísticas nos 
referidos pontos. 

  
Indicação nº 020/15, de autoria dos Vers. Paulo César Missiatto, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Norma 
Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Luis Roberto Daldegan Broglio e 
Carlos Eduardo Clemente Leal, indicando modelo de Projeto de Lei para 
solucionar o pagamento da subvenção aos estudantes universitários para o 
exercício de 2015. 

Indicação nº 021/15, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a instalação de lixeiras na Praça Mário Matoso, próximo a R. 
Ignácio Ribeiro, bem como o plantio de flores neste acesso à referida rua. 

Indicação nº 022/15, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que promova estudos para transferir para o Clube de Campo o 
local de instrução e provas práticas para obtenção da Carteira de Motorista e de 
Motociclista. 

Indicação nº 023/15, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a limpeza do terreno que abriga a Caixa D’água do bairro 
Bonanza. 

Indicação nº 024/15, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal providências junto ao PROMIDE, para que os membros 
retornem as reuniões regulares junto aos interessados em instalar suas empresas 
bem como solucionar assuntos pendentes do exercício anterior. 

Indicação nº 025/15, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que seja feita a manutenção de pintura das faixas de 
pedestre nas proximidades do Supermercado São Sebastião. 

Balancetes da Receita e Despesa desta Casa Legislativa referentes ao mês de 
janeiro de 2015. 

Ofício, de autoria do Sr. Prefeito Municipal¸ encaminhando informação sobre o 
Convênio celebrado entre o Município de Santa Rita do Passa Quatro – SP e a 
Irmandade Santa Casa  de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro. 
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Ofício DOI nº 012/2015, de autoria do Diretor do Depto. de Obras e 
Infraestrutura, parabenizando a nova diretoria da Câmara Municipal. 

Ofício nº 001/2015, de autoria do Presidente da Academia Santarritense de Letras, 
solicitando ao Sr. Presidente da Câmara esforços para que sejam construídas 
benfeitorias na Praça do Centro de Lazer com o nome do Escritor e Poeta 
Orlando Lencione. 

Liberação de Recursos financeiros destinados ao Município. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 

18/02/2.015 

 

Projeto de Lei nº 003/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o 
Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à Associação Comercial e 
Empresarial de Santa Rita do Passa Quatro, para o fim que especifica e dá outras 
providências”.  

Projeto de Resolução nº 001/15, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, que Dispõe sobre a celebração de termo de responsabilidade para 
entrega de notebooks aos Vereadores da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro/SP.   

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/15, de autoria do Sr. Vereador Luis 
Roberto Daldegan Broglio, que “Dispõe sobre a concessão de título de ‘Cidadão 
Santarritense Honorário’ ao Deputado Federal, Dr. Carlos Henrique Focesi 
Sampaio”. 
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ATA DA QUINTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezoito de fevereiro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Paulo César Missiatto.  

 
                            
        Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às vinte e 
duas horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 
Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Quinta Sessão Extraordinária, com a presença dos 
Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 
Sebastião César Barioni. O Vereador José Mário Castaldi encontra-se licenciado. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de 
Oliveira e Vitor Mondin. O Senhor Presidente, Vereador Paulo César Missiatto 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para 
que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário para que 
procedesse a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Ofício nº 014/2015 (para ciência dos Vereadores), de autoria da Presidente do 
Conselho Municipal de assistência Social, solicitando informações do Sr. Prefeito 
Municipal; Discussão e Votação Únicas dos Projetos de Lei nº 004 – 013/15, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autorizam a concessão de Subvenção. Os 
referidos Projetos receberam pareceres verbais favoráveis das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo. 
Projeto de Lei nº 004/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a APeD – ‘Associação dos Portadores de Deficiência de Santa 
Rita do Passa Quatro’”. Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado 
por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 005/2015, o 
qual “AutoriZa o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – 
‘Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 006/2015, o qual “Autoriza o 
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Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à CADA – ‘Casa de Apoio ao 
Drogado e ao Alcoólatra’ – Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 007/2015, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
008/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 009/2015, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à ‘Congregação dos Filhos da Caridade 
Canossianos’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à Discussão e Votação 
foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
Projeto de Lei nº 010/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 011/2015, o qual “Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ 
de Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
012/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro”. Submetido à 
Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 013/2015, o qual “Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à ‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”. Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado 
por unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo para 
tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Sessão Ordinária, 
a ser realizada no dia 02 de março de 2015, às 20 horas para: Discussão e 
Votação Única: Projeto de Resolução nº 002/15, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, que “Dispõe sobre a alteração do §2º, do Artigo 1º e da alínea 
‘j’ do inciso IV do artigo 25, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro-SP; Projeto de Lei nº 014/15, de autoria do Sr. Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, que “Institui o Programa ‘Vendo e 
aprendendo’ nas escolas municipais da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro e dá outras providências; Projeto de Lei nº 015/15, de autoria dos Srs. 
Vereadores Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César Barioni, que 
“Dispõe sobre denominação de próprio Municipal"; Projeto de Lei nº 016/15, de 
autoria dos Srs. Vereadores Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César 
Barioni, que “Dispõe sobre denominação de próprio Municipal”. Declarou 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
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apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 02 de março de 2.015.     
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Norma Jamus Villela                          Ver. Sebastião César Barioni 
                    1º. Secretário                                                      2º Secretário 
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5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

18/02/2.015 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 

Ofício nº 014/2015 (para ciência dos Vereadores), de autoria da Presidente do 
Conselho Municipal de assistência Social, solicitando informações do Sr. Prefeito 
Municipal;  
Discussão e Votação Únicas dos Projetos de Lei nº 004 – 013/15, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que Autorizam a concessão de Subvenção.  
Projeto de Lei nº 004/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a APeD – ‘Associação dos Portadores de Deficiência de Santa 
Rita do Passa Quatro’”.  
Projeto de Lei nº 005/2015, o qual “Autoria o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à APAE – ‘Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais’ de 
Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 006/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à CADA – ‘Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra’ – Casa 
Dia de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 007/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Casa de Referência Projeto Maria’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  
Projeto de Lei nº 008/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Centro Espírita Amor e Caridade’ de Santa Rita do Passa 
Quatro”.  
Projeto de Lei nº 009/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos’ de Santa 
Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 010/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar Dom Luiz Caburlotto’ de Santa Rita do Passa Quatro”; 
Projeto de Lei nº 011/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Lar São Vicente de Paulo’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 012/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao ‘Recanto Juvenil Santa Rita’ de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 013/2015, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à ‘Associação Futebol Nota 10’ de Santa Rita do Passa Quatro”. 
 


